
Zápisnica 
 

z ustanovujúceho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plevníku-Drienovom 

konaného dňa 27.12.2010                                                                                
 

Prítomní poslanci: Félix Adamec, Ladislav Ciprich,  Jana Muráňová, Ľubomíra Čičútová, 

Ján Kuchár, Soňa Jantošová, Miroslav Kremeň, Bc. Miroslav Smädiš, Ing. Miroslav Sukeník 

 

Starosta obce: Ing. Jozef Štens,  Ján Michalec 

 

Pozvaní: MUDr. Eva Sukeníková 

 

Za zapisovateľa. Viera Michálková 

 

Za overovateľov zápisnice boli menovaní: Jana Muráňová, Soňa Jantošová 

 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení 

o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva / predseda miestnej volebnej komisie/ 

4. Zloţenie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom 

5. Zloţenie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 

6. Vystúpenie novozvoleného starostu 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

8. Voľba návrhovej a volebnej komisie 

9. Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov, návrh na zriadenie komisií 

a voľba ich predsedov, zapisovateľov a ďalších členov komisií 

10. Určenie platu starostu obce 

11. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva 

12. Diskusia 

13. Záver 

 

 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Jozef Štens a privítal poslancov a prítomných 

občanov. 

 

K bodu 2/  

Starosta  určil zapisovateľa – Vieru Michálkovú a overovateľov Janu Muráňovú a Soňu 

Jantošovú. 

 

K bodu 3/ 

Predseda miestnej volebnej komisie  MUDr. Eva Sukeníková oboznámila prítomných 

poslancov a občanov s výsledkami komunálnych volieb do samosprávy, ktoré sa konali 

27.11.2010. Zároveň prečítala list poslanca Miroslava  Valienta, ktorý sa vzdal svojho  
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mandátu. Tento je prílohou zápisnice. Oboznámila prítomných, ţe prvým náhradníkom je 

Félix Adamec. Zároveň poslancov vyzvala na prevzatie si osvedčenia. 

 

K bodu 4/ 

Starosta prečítal novozvolenému  starostovi Jánovi Michalcovi sľub starostu obce. Ján 

Michalec ho potvrdil slovom“ Sľubujem“ a svojím podpisom. Zároveň mu odovzdal insígnie   

a prevzal vedenie zasadnutia. 

 

K bodu 5/ 

Novozvolený starosta prečítal sľub  poslancov obecného zastupiteľstva. Do obecného 

zastupiteľstva bolo zvolených 9 poslancov. 

Všetci potvrdili sľub slovom „Sľubujem“a svojim podpisom. 

 

K bodu 6/ 

Vystúpenie novozvoleného starostu.  

Tento je prílohou zápisnice. 

 

K bodu 7/ 

 Novozvolený starosta navrhol ďalší program, ktorý bol jednohlasne schválený. 

 

K bodu 8/ 

Voľba návrhovej komisie a volebnej komisie. 

Do návrhovej komisie boli jednohlasne  zvolení poslanci: Bc. Miroslav Smädiš, Félix 

Adamec, Soňa Jantošová. Do volebnej komisie boli  jednohlasne zvolení: Ľubomíra Čičútová, 

Miroslav Kremeň, Ladislav Ciprich. 

 

K bodu 9/  Návrh na zriadenie obecnej rady, voľba jej členov, návrh na zriadenie komisií ich 

členov.  

Novozvolený starosta si určil za zástupcu starostu Miroslava Kremeňa. 

Voľba členov rady sa uskutočnila verejným hlasovaním. Boli navrhnutí títo poslanci: 

Miroslav Kremeň – za zvolenie hlasovalo 8 poslancov , 1- Miroslav Kremeň sa hlasovania 

zdrţal,  

Ing. Miroslav Sukeník - za zvolenie hlasovalo 8 poslancov , 1- Ing.Súkeník  sa hlasovania 

zdrţal,   

Ľubomíra Čičútová – za zvolenie hlasovalo 8 poslancov , 1- Čičútová  sa hlasovania zdrţala,  

 

Na volebné obdobie 2011-2014 boli navrhnuté tieto komisie: 
Komisia pre sociálno-zdravotnú starostlivosť  
Komisia pre ochranu ţivotného prostredia, verejný poriadok a pôdohospodárstvo 

Komisia pre školstvo a kultúru 

Komisia pre šport, turistiku, poţiarnu ochranu a cestovný ruch  

Komisiu pre výstavbu, dopravu, územné plánovanie a bytovú politiku  

Poslanci návrh jednohlasne schválili. 

 

Personálne zloţenie komisií OZ                   

Voľba predsedov, podpredsedov, tajomníkov a ostatných členov sa uskutočnila verejným 

hlasovaním. 
predsedu komisie pre sociálno-zdravotnú starostlivosť: Soňa Jantošová  za – hlasovalo 8 poslancov  
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 l- Jantošová sa hlasovania zdrţala  

 podpredsedu: Ján Kuchar – 8 poslancov hlasovalo za l – Kuchar sa hlasovania zdrţal 

  tajomník: Ing. Milena Kremeňová  - za  bolo 9 poslancov    

  členov komisie : Jana Karcolová, Jana Tóthová , František Bačík – za zvolenie všetkých členov 

  hlasovalo 9 poslancov. 

 

b/ predsedu komisie pre ochranu ŢP, verejný poriadok a pôdohospodárstvo: Bc. Miroslav Smädiš za 

hlasovalo 8 poslancov, 1 – Bc. Smädiš sa hlasovania zdrţal. 

    podpredsedu: Félix Adamec- za hlasovalo 8 poslancov, 1 – Adamec sa hlasovania zdrţal 

    tajomník: Viera Michálková- za hlasovalo 9 poslancov 

    členovia komisie: Pavol Bednár, Peter Linet, Igor Dodek – za všetkých členov hlasovalo 9  

    poslancov. 

 

c/ predsedu komisie pre školstvo a kultúru: Jana Muráňová – za hlasovalo 8 členov 1 –Muráňová sa   

hlasovania zdrţala  

    podpredseda : Ľubomíra Čičútová – za hlasovalo 8 poslancov, 1 – Čičútova sa hlasovania zdrţala 

    tajomník: Mgr. Boţena Zigová 

    členovia komisie: Ľubica Kardošová, PaedDr.Smataníková, Marian Turčáni – za všetkých členov  

    hlasovalo 9 poslancov 

 

d/ predsedu komisie pre šport, turistiku, poţiarnu ochranu a cestovný ruch: Miroslav Kremeň- za 

hlasovalo 8 poslancov, 1 – Kremeň sa hlasovania zdrţal 

    podpredseda: Ladislav Ciprich – za hlasovalo 8 poslancov, 1 – Ciprich sa hlasovania zdrţal 

    tajomník: Mária Nemčíková – za hlasovalo 9 poslancov 

    členovia komisie: Jozef Kucharík, Zdeno Čerňan, Jaroslav Kamas st. –za všetkých členov hlasovalo   

    9 poslancov 

  

    e/predsedu komisie pre výstavbu, dopravu , územné plánovanie a bytovú politiku: 

   Ing. Miroslav Sukeník – za hlasovalo 8 poslancov  l – Ing. Sukeník sa hlasovania zdrţal 

   podpredseda : Miroslav Kremeň- hlasovalo 8 poslancov, 1 – Kremeň sa hlasovania zdrţal 

   tajomník: Alena Francová – za hlasovalo 9 poslancov 

   členovia komisie: Ing. Róbert Šaradin, Bc. Miroslav Smädiš, Félix Adamec – za všetkých členov  

   hlasovalo 9 poslancov.                                                           

 

 

K bodu 10/ Určenie platu starostu obce 

Poslanci navrhli plat starostu v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom 

postavení a platových pomeroch starostov obcí v znení neskorších predpisov a navýšenie 

základného platu o  15 % určenom obecným zastupiteľstvom. 

 

 

K bodu 11/ Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať 

a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Obecné zastupiteľstvo navrhlo poslanca Miroslava Kremeňa zvolanávaním a vedením 

zasadnutia obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods.2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, 

ods5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

 

K bodu 12/ Diskúsia  

Ing. Milan Kremeň poţiadal poslancov o schválenie plánu práce hlavného kontrolóra, ktorý je 

prílohou zápisnice. 

Poslanci  uvedený plán práce hl. kontrolórovi  schválili počtom hlasov 9. 
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Poslankyňa Muráňová poţiadala, aby jednotlivé zloţky predloţili  ţiadosti o dotácie, ktoré sa 

zapracujú do rozpočtu. 

Ing. Štens oznámil, ţe pokiaľ nie je schválený rozpočet, je rozpočtové provizórium, takţe je 

potrebné schváliť čo najskôr rozpočet. 

 

Uznesenie prečítala Soňa Jantošová 

 

Starosta obce: 

 

Overovatelia: 

 

Zapísala: Viera Michálková 


